



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Reitoria
Avenida Vicente Simões, 1.111, Nova Pouso Alegre, Pouso Alegre / MG, CEP 37553-465 - Fone: (35) 3449-6150

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 138/2018

Programa Auxílio Estudantil – ANO 2019 – Edital de Revisão

Para fins de retificação do disposto no Edital 138/2018 – Edital de Revisão, no que se refere ao item **9 – DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO, ONDE SE LÊ:**

9.1. A seleção ocorrerá de acordo com o seguinte cronograma para todos Campi:

ETAPAS	PRAZOS
Abertura do Edital	04 de Outubro
Período de Inscrições pelo site - 1ª etapa	05 de Outubro a 24 de outubro
Entrega da Documentação	08 de Outubro a 25 de outubro
Análise das inscrições e documentação - 2ª etapa	26 de outubro a 23 de novembro
Divulgação do resultado da 2ª etapa	24 de novembro
Solicitação de recurso da 2ª etapa	26 e 27 de novembro
Análise dos recursos	28 de novembro a 05 de dezembro
Divulgação do resultado 2ª etapa	05 de dezembro
Entrevistas - 3ª etapa	06 a 14 dezembro
Divulgação do resultado parcial	14 de dezembro
Solicitação de recurso da 3ª etapa	17 e 18 de dezembro
Análise dos recursos	19 e 20 de dezembro
Resultado final da seleção	21 de dezembro

Entrega do Termo de Compromisso

28 de janeiro a 11 de fevereiro de 2019

LEIA-SE:

9.1. A seleção ocorrerá de acordo com o seguinte cronograma para todos Campi:

ETAPAS	PRAZOS
Abertura do Edital	04 de Outubro
Período de Inscrições pelo site - 1ª etapa	30 e 31 de Outubro de 2018
Entrega da Documentação	01 de Novembro
Análise das inscrições e documentação - 2ª etapa	01 de novembro a 23 de novembro
Divulgação do resultado da 2ª etapa	24 de novembro
Solicitação de recurso da 2ª etapa	26 e 27 de novembro
Análise dos recursos	28 de novembro a 05 de dezembro
Divulgação do resultado 2ª etapa	05 de dezembro
Entrevistas - 3ª etapa	06 a 14 dezembro
Divulgação do resultado parcial	14 de dezembro
Solicitação de recurso da 3ª etapa	17 e 18 de dezembro
Análise dos recursos	19 e 20 de dezembro
Resultado final da seleção	21 de dezembro
Entrega do Termo de Compromisso	28 de janeiro a 11 de fevereiro de 2019

OBS: O texto marcado por fundo cinza refere-se à alteração publicada.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Lindolfo Ribeiro da Silva Junior, DIRETOR - RET - CAE**, em 29/10/2018 16:35:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/10/2018. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 5935

Código de Autenticação: d4657e4dcd

